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COORDINACIÓN ESTATAL DE PROTECCCIÓN CIVIL MORELOS

AVISO DE PRIVACIDAD

Con fundamento en los artículos 6 Base A y 16 segundo párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2 párrafo segundo y 23-A de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Morelos; 3 fracción XXXIII, 4, 16, 17 y 18 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; 1, 3 fracciones II, VIII, IX y XXXVIII, 4, 22, 24 y 25 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Morelos; 1, 3 fracciones XXVI y XXVII, 12 fracción VI de la Ley de Trasparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Morelos, la Coordinación Estatal de Protección Civil Morelos emite el presente aviso de privacidad simplificado para trata los datos personales que se señalan en el presente ocurso, al tenor de los siguientes: 

I.- La Coordinación Estatal de Protección Civil Morelos es un organismo público descentralizado con personalidad jurídica y patrimonio propio, con domicilio en calle Aurora, número 26, Fraccionamiento Maravillas, código postal 62230, Cuernavaca, Morelos, es el sujeto obligado y responsable del tratamiento de los datos personales que se recaban de forma general a través de https://proteccioncivil.morelos.gob.mx/ , los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Morelos, Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Morelos y demás normatividad que resulte aplicable. Los datos personales recolectados por la Coordinación Estatal de Protección Civil Morelos, serán tratados bajo la responsabilidad de los usuarios, conforme a sus atribuciones legales y el presente aviso de privacidad.

II.- De los datos personales que se recolectan y la finalidad del tratamiento

Los datos personales que se recaban a través de la plataforma serán: datos de identificación, de contacto, fiscales, comprobantes de domicilio, biométricos referentes a sus fotografías con la finalidad de identificarle y acreditar su identidad y/o en su caso la de los inmuebles, georreferenciación de los inmuebles, teléfonos oficiales y personales, los cuales serán utilizados única y exclusivamente con la finalidad de validar la existencia de los sujetos, para el desarrollo y cumplimiento de las obligaciones que se originen y deriven de los servicios prestados por la Coordinación Estatal de Protección Civil Morelos de conformidad con lo dispuesto en la Ley General de Protección Civil, la Ley Estatal de Protección Civil de Morelos, el Reglamento de la Ley Estatal de Protección Civil de Morelos, el Estatuto Orgánico de la Coordinación Estatal de Protección Civil Morelos, Normas Oficiales Mexicanas, Normas Técnicas, Normas complementarias y demás normatividad mexicana aplicable y las de aplicación supletoria. 

III.- DEL USO DE LAS COOKIES 

https://proteccioncivil.morelos.gob.mx/ utiliza cookies para ayudar a obtener información que nos permite mejorar la experiencia de usuario y brindar un mejor servicio. En cualquier momento, dichas cookies pueden ser eliminadas accediendo a las preferencias de configuración del navegador en uso.

IV.- DE LA TRANSFERENCIA DE DATOS PERSONALES

No se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos debidamente fundados y motivados, provenientes de una autoridad competente. 

V.- DEL EJERCICIO DE LOS DERECHOS DE ACCESO, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN Y OPOSICIÓN

En términos de lo establecido por el artículo 3 fracción XI, 24, 25 fracción VII, 53, 60, 611, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Morelos, tienes derecho en cualquier momento a ejercer tus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición al tratamiento de tus datos personales. En caso de que el usuario requiera algún cambio deberá enviar un correo a ut.cepcm@morelos.gob.mx. En cumplimiento al artículo 67 de la Ley, dicha solicitud deberá contener los siguientes datos:

I. El nombre del titular y su domicilio en el Estado de Morelos o cualquier otro medio para recibir notificaciones;
II. Los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la
personalidad e identidad de su representante;
III. De ser posible, el área del responsable que trata los datos personales y ante
el cual se presenta la solicitud;
IV. La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que
se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho
de acceso;
V. La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que
solicita el titular, y
VI. Cualquier otro elemento o documento que facilité la localización de los datos personales, en su caso.

En caso de solicitar la rectificación de datos personales, adicionalmente se deberán indicar las modificaciones a realizarse y aportar la documentación que sustente la petición. La respuesta a la solicitud se le comunicará en un plazo de veinte días hábiles, contados desde la fecha en que se recibió, pudiendo ampliarse a veinte días más en los casos que así lo establezcan la Ley; a efecto que, de resultar procedente, se lleven a cabo las medidas adoptadas para cumplir con dicha solicitud, mismas que se llevarán a cabo dentro de los quince días hábiles siguientes a la fecha en que se comunique la respuesta.

VI.- CAMBIOS AL AVISO 

El sitio donde podrá consultar cambios y modificaciones al aviso de privacidad es la siguiente dirección electrónica: http://buzon-cepcm.com/ y https://proteccioncivil.morelos.gob.mx/ 

Por lo anterior, usted al ingresar sus datos personales, acepta que sean utilizados para proporcionar los servicios y trámites que brinda la Coordinación Estatal de Protección Civil Morelos, al tenor del presente aviso de privacidad. 

· Sí, acepto. 

· No acepto. 
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